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розслідування; 
• необхідно забезпечити незалежність органів досудового 

розслідування у справах про порушення прав людини поліцейськими; 
• треба вживати рішучих заходів для боротьби з корупцією в 

правоохоронних органах. 
Отже, питання дотримання працівниками Національної поліції України 

міжнародних стандартів у сфері прав і свобод людини є складною і 
багатогранною. Її вирішення вимагає комплексного підходу, який включає як 
зміни в законодавстві та правоохоронній системі, так і зміну у свідомості 
самих поліцейських.  
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ЗАСТОСУВАННЯ БПЛА ЯК ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ  

ПРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ  
ТА БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС МАСОВИХ ЗАХОДІВ 

 
Аналіз практичної діяльності поліції свідчить про те, що успішне 

виконання її завдань залежить як від належної кількості поліцейських та 
наявності різних спеціальних та технічних засобів, так і від кваліфікованого 
та професійного застосування цих засобів в конкретних ситуаціях та від 
тактики їх застосування. Окремі випадки створюють прецеденти, в яких 
присутність поліції викликає неприязне ставлення, провокує людей на 
конфлікт щодо поліцейських. Досить часто поліцейські стикаються з цими 
проблемами при забезпеченні публічної безпеки та порядку [1; 2]. 

Виконання поліцейськими своїх обов’язків під час проведення масових 
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заходів у населених пунктах є широко поширеним. Загальний досвід 
підтверджує, що ситуація на таких заходах може раптово змінюватися, 
спричиняючи потенційні масові порушення. 

Виконання обов’язків під час масових заходів у населених місцях має 
свої особливості: велика кількість людей, іноді недостатні ресурси 
поліцейських, обмежена мобільність поліцейських підрозділів, ризик 
групових порушень публічного порядку та масових заворушень, великої 
кількості постраждалих [3]. 

Оскільки командир ухвалює ключові тактичні рішення, від цього 
залежить розвиток подій та результати виконання завдань. Ці критерії 
виділяють необхідність навичок у командирів, їх підготовку, розвиток та 
вдосконалення [4]. 

Для швидкого реагування на зміни обстановки під час масових 
заворушень поширеною практикою стало використання БпЛА. Використання 
в службово-бойовій та оперативно-службовій діяльності поліції таких 
комплексів неодноразово довело свою ефективність. Мобільність сил та 
засобів при використанні БпЛА суттєво пришвидшує можливості поліції.  

Застосування БпЛА для спостереження за масовими заходами та 
забезпечення громадського порядку є важливим напрямком. БпЛА 
дозволяють поліції отримувати оперативну інформацію про ситуацію на 
місці події, виявляти потенційні загрози та своєчасно реагувати на них. 
Завдяки БПЛА поліція може ефективніше контролювати натовп, запобігати 
масовим заворушенням та забезпечувати безпеку учасників заходу. У 
боротьбі з організованою злочинністю та тероризмом БпЛА відіграють 
важливу роль у зборі розвідувальної інформації, спостереженні за 
підозрілими об’єктами та особами, а також у виявленні та знешкодженні 
вибухових пристроїв [5]. БпЛА можуть використовуватися для ведення 
прихованого спостереження, що дозволяє поліції збирати докази та готувати 
спецоперації по затриманню порушників. 

Під час використання БпЛА на масових заходах є певні ключові 
складові екстремальних та небезпечних ситуацій. Серед них можна 
виокремити:  

1. Місце командира підрозділу під час масових заворушень.  
2. Кількість особового складу, яка належить до підрозділу командира.  
3. Спеціалізація та обладнання підрозділу для завдання, включно із 

спеціальними засобами та засобами захисту.  
4. Готовність до бою підрозділу та його керівників, включно з 

втомленістю, бойовим духом та умовами.  
5. Обставини на місці подій під час масових заворушень, включно з 

кількістю та мотивацією правопорушників, їх цілями, організаторами та 
засобами.  

6. Можливі варіанти відступу в разі неможливості виконання завдання 
та безпечні шляхи для підходу підкріплень.  
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7. Погодні умови, шкідливі фактори та застосування спеціальних 
навичок, таких як гасіння пожеж чи надання першої допомоги.  

В такому випадку пріоритетом для командира є врахування всіх цих 
аспектів навколишнього середовища, з метою уникнення шкоди підрозділу та 
забезпечення максимальної безпеки під час виконання завдань [6]. Всі 
вищевказані обставини необхідно враховувати для реагування на зміни за 
оперативним барометром. І в цьому великий спектр можливостей отримання 
інформації та контролю над ситуацією зможе охопити пілот БпЛА.  

Потрібно пам’ятати, що на сьогодні професійна спрямованість 
передбачає розуміння і внутрішнє сприйняття цілей і завдань професійної 
діяльності. Зміни, що відбуваються у змісті професійної спрямованості, 
знаходять своє відображення в тому, що зміцнюють мотиви, які пов’язані з 
професійною діяльністю, викликають поклик до прагнення у добросовісному 
виконанні власних службових обов’язків, бажанні показати себе в якості 
кваліфікованого фахівця та досягати успіхів в роботі, посиленні почуття 
відповідальності [7; 8]. 

Робимо висновок, що визначені критерії дають змогу командиру 
швидко ухвалювати рішення та надавати відповідні наказові команди під час 
зміни обстановки. Ці критерії залежать від дій натовпу та впливу 
небезпечних чинників. Використання БпЛА під час припинення масових 
заворушень підтверджує свою ефективність. Однак швидкість отримання 
інформації про зміни обстановки буде залежати від умінь та навичок пілота 
такого комплексу, а також його можливості взаємодії з командиром.  

Потрібно пам’ятати, що концепція сучасної Національної поліції 
України передбачає партнерство, довіру, спілкування та діалог між поліцією 
та громадянами. Треба зазначити, що довіра громадян до поліції як до 
правоохоронної системи безпосередньо залежить від успіху поліції у сфері 
захисту громадян, а також від рівня взаємодії громадськості з 
правоохоронними органами [9, с. 134]. 
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ВОДНА ПОЛІЦІЯ У ВЗАЄМОДІЇ З ДЕРЖАВНОЮ ПРИКОРДОННОЮ 

СЛУЖБОЮ В АКВАТОРІЇ ВОДНОГО ПРОСТОРУ В УМОВАХ ДІЇ 
ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ: ПРОБЛЕМНІ 

ПИТАННЯ ТА МОЖЛИВОСТІ ПОЛІЦІЇ 
 
Загострення проблеми забезпечення національної безпеки України в її 

основних сферах зумовлено появою нових і збільшенням рівня традиційних 
зовнішніх загроз національним інтересам. Саме ці загрози найбільш 
деструктивно впливають на національну безпеку. Їх нейтралізація згідно з 
чинним законодавством покладається здебільшого на сили охорони 
правопорядку. В цей же час в умовах дії правового режиму воєнного стану 


